

Студент СФУ завоевал бронзу на чемпионате СФО по кюкушинкай

13 марта 2021 года в Красноярске, в Доме спорта «Советский», состоялись чемпионат Сибирского федерального округа по кюкушинкай, по результатам которого студент ИУБП Дмитрий Жумыгин завоевал бронзовую медаль.



В соревнованиях приняли участие 350 спортсменов из 7 регионов: Новосибирская область, Кемеровская область, Иркутская область, Томская область, Алтайский край, Красноярский край и Республика Хакасия.

18 марта 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24450>